

Общество

## Студенческую «первичку» ставропольского университета признали лучшей в агропроме России

07.12.2017, 18:23    Ставропольский край



**Первичная профсоюзная организация СтГАУ стала самой многочисленной в СКФО. Она объединила 98 процентов очников, которые из года в год лидируют на региональных и всероссийских конкурсных площадках.**

«Первичка» не только отстаивает права и интересы студентов, но и даёт им уникальные возможности для всестороннего развития. О результатах её деятельности говорят многочисленные победы студентов.

В этот раз коллекцию дополнили награды от председателя краевой организации профсоюза работников АПК РФ Сергея Марнапольского. Диплом победителя и стипендию в 10 тысяч рублей получил лидер студенческого профсоюза Николай Головин. Денежное вознаграждение назначили и активистке-второкурснице Марии Шевелёвой.

Ранее бывший студент СтГАУ победил во всероссийском Science Slam Nano. А преподавательница учреждения стала финансисткой года.